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Ciudad de México, reunidos en la Sala de reuniones de la Oficina de Concejales de la Alcaldia Alvaro Obregón, siendo las diez horas con treinta y seis minutos del veintiuno de 
diciembre del dos mil veintidós, se reunieron las Concejales: lleana Jiménez Naranjo, en 
su carácter de Presidenta de la Comisión; Liliana Guadalupe Montaño González, en su 
carácter de Secretaria de la Comisión; y Sandra Jenny Ramírez Elizalde, en su carácter 
de integrante de esta Comisión. Una vez verificado el cuórum legal, la Presidenta declaró 
abierta la Sesión de la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de Fomento a la Equidad 
de Género y dio lectura del siguiente: 
Orden del dia 

I. Lista de asistencia; 
Declaratoria de cuórum y apertura de la Sesión; 
Lectura y aprobación del orden del dia; 
Lectura y aprobación del Acta de la Sesión anterior 
Lectura y aprobación del Plan Anual de Trabajo 2022 2023 
Asuntos generales;y 
Clausura de la Sesión. 

II. 

IV 
V. 

VI 
VII 

Posteriora la lectura, la Presidenta instruyo a la secretaria a que sometiera a votación la 

aprobación de este; el cual fue aprobado por unanimidad 

Lectura y aprobación del Acta de la Sesión anterior 

Referente al punto IV del Orden del dia, se solicito a las integrantes de la Comisión ohviar 

s lectura, toda vez que fue entregada previamente en tiempo y forma a las mismas. Por 

lo que la Secretaria por instrucciones de a Fresiaenta sometió a votación en un sola. 
el obviar la lectura y la aprobacion del Acta de la Sesión anterior; votación anro to por 

unanimidad 

Lectura y aprobación del Pla Anual de Trabajo 2022- 2023 

Referente al V punto del Orden del día, la Presidenta preauntá ot 

Concejales presentes tener el uso de la voz. La Concejal Liliana C SEO de las 

González hizo hincapié en la importancia de colocar en el Plan A ue Montaño 

relativo a los Puntos Violeta y demás acciones qu 

Álvaro Obregón en materia de FomentO a la Equidad de Género; a lo eual 

le informo que dichas actividades ya se encontraban presentes en el Plan ta 

era 

lo 
ha llevado a cabo la Alcaldesa de 

Trabajo presentado. 



na vez discutidos los asuntos a tratar por las integrantes, la Presidenta instruyó a la 
ecretaria a que sometiera a consideración la aprobación del Plan Anual de Trabajo 2022 

- 2023; misma que una vez cumplida la instrucción de la Presidenta, fue aprobada por 
unanimidad. 

Asuntos generaless 

La Presidenta preguntó a las integrantes, si existia interés en tomar el uso de la voz para 
el Vi punto del Orden del dia respecto a los asuntos generales. No existieron asuntos 
generales que tratar, por lo que se procedió al siguiente Punto del Orden del dia. 

Clausura de la Sesión 

Una vez agotados los asuntos, la Presidencia de la Comisión desahogó el Punto VIll del 
Orden del dia y procedió a la clausura de la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de 
Fomentoa la Equidad de Género a las diez horas con cuarenta y un minutos del miércoles 
21 de diciembre del 2022 



ACTA DE LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE FOMENTO A LA 
EQUIDAD DE GENERO, CELEBRADA EL 21 DE DICIEMBRE DE 2022 

Integrantes de la Comisión Firma 

Presidenta 

lleana Jimánez Náranjo 

Secretaria 

Liliana Guadalupe Montaño González 

Integrante 

Kenia Atziri García Lara 

Integrante 

Sandra Jenny Ramírez Elizalde 
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Ciudad de México a 21 de diciembre de 2022. 

LISTA DE ASISTENCIA A LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN DE FOMENTO A LA EQUIDAD DE GENERO, DEL CONCEJO DE 

LA ALCALDÍA ÁLVARO OBREGÖN 

FIRMA NOMBRE 
|lleana Jiménez Naranjo 

CARGO 
Presidenta 

Secretaria Liliana Guadalupe Montaño González 

Integrante Sandra Jenny Ramirez Elizalde 

Integrante Kenia Atziri Garciía Lara 
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